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Миланом, баве се разматрањем византијске астрономије и космологије. Ту се 
истичу прилози посвећени Св. Василију Великом, Св. Грегорију 
Назијанзину, Св. Јовану Златоустом и Козми Индикопловцу. Ту је вредан 
пажње и текст Критика Јована Филопона аристотеловског етра и његови 
погледи на кретање небеских тела.    

У завршном делу књиге налазе се три целовите студије, од којих две 
разматрају утицај дела Беседе на Шестоднев Св. Василија Великог код  
Срба и Бугара. Трећа се бави значајем за Србе, византијског астронома, 
учењака и политичког делатника Нићифора Григоре, који је боравио у 
својеврсној дипломатској мисији на двору краља Милутина. 

Три поменуте целине нису строго и парцијално изоловане, већ се 
узајамно додирују и преплићу, богатећи ове студијске приступе, уз 
презентацију нових сазнања, која представљају користан и драгоцен прилог 
проучавању астрономске баштине, а што је још значајније, њен уплив и 
утицај на потоње епохе. С разлогом се може закључити да је ова обухватна, 
аналитички промишљена  и стваралачки конципирана књига обогатила наша 
сазнања  о астрономском наслеђу, отварајући могућности и за даља 
истраживања и проучавања.  Радови груписани у поменуте целине, на свој 
начин, зраче новим и изнова провераваним фактографским појединостима, 
што могу бити од посебне вредности за млађе  научнике. Чињеница да су 
поменути радови публиковани у Зборницима радова Конференције „Развој 
астрономије код Срба“, значајно подижу студијско-истраживачки ниво 
поменутих зборника и вишеструко осмишљавају средства која 
Министарство просвете, науке и технолошког развоја  издваја за ове научне 
скупове. Нагласимо на крају да Милан С. Димитријевић, прегалачким радом, 
значајним смислом за организацију, благовременим информацијама у вези са 
конференцијама, држи на окупу знатан број  научника, којима се све више 
придружују и млади, што се захваљујући зборницима афирмишу, поред 
студијског и на научно-теоријском, историјском, песничко-стваралачком и 
ликовно-визуелном подрују.    
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